
Посвята у депутати Молодіжної ради 
«Майбутнє Славутича»
26 вересня стартував 21-й 

Міжнародний фестиваль дитячої 
демократії, телебачення, преси та 
творчості «Золота осінь 
Славутича». За традицією, в рам
ках фестивалю відбулась посвята в 
депутати Молодіжної ради 
«Майбутнє Славутича». У залі уро
чистих подій виконавчого комітету 
Славутицької міської ради зібрали
ся кращі представники 
Славутицької територіальної гро
мади, активісти громадських орга
нізацій міста, лідери учнівського 
самоврядування та депутати

Славутицької міської ради, дитячі 
самоврядні організації з міст -  гос
тей фестивалю.

Зі словами привітання до май
бутніх депутатів звернулися місь
кий голова Славутича Володимир 
Удовиченко, перший директор 
об’єкту «Укриття» Володимир 
Щербина, секретар Славутицької 
міської ради Лідія Леонець, голова 
Громадської ради при виконавчому 
комітеті Славутицької міської ради 
Юрій Єгоренко.

В урочистій атмосфері почесної 
посвяти кожен із кандидатів у депу

тати виголосив невелику промову, 
власну передвиборчу програму, 
назвав одну корисну справу, яку він 
зробить для громади Славутича. Із 
задоволенням знайомимо вас із 
окремими тезами программ.

Луїза Шапар: «Кожна людина 
прагне успіхів у житті. Для мене до
бробут Славутича, України понад 
усе.... Однією з моїх ідей є така: за
провадити міську акцію «Нове жит
тя -  нова рослина». Це може стати 
традицією: народилося дитя -  по
сади в місті дерево. Хай ростуть 
разом!».

Микита Шкляєв: «Мне кажется, 
что современная молодежь очень 
активна, любознательна, талантли
ва...Мы только начинаем жить и 
еще много чему должны научиться. 
А когда повзрослеем и выучимся, 
будем работать для страны. Это же 
здорово: быть успешными в
успешной стране!».

Ганна Громова: «Жизнь нашего 
общества во многом зависит от 
нас... Нельзя просто плыть по те
чению, надо иметь активную жиз
ненную позицию, уметь отстаивать 
не только свои интересы, но и 
интересы города, страны. Какой 
будет наша страна, зависит и от 
того, каким будет наш маленький 
город и жители в нем!».

Юлія Хорошун: «Як чудово, що 
ми живемо в Україні! Я пишаюся 
своєю Батьківщиною! Скільки та
лановитих, мужніх, гідних людей 
виростила вона! Коли всі будуть 
вимогливими до себе -  в місті, в 
країні життя налагодиться і запанує 
мир та злагода. А починати треба з 
маленького -  із самого себе! 
Змінюй себе, змінюй своє місто, 
змінюй країну! Все в твоїх руках, 
друже!».

У рамках Меморандуму поко
лінь присутні в залі почесні гості 
пов'язали галстуки -символи

Молодіжної ради -  18 новообра
ним депутатам. З новообраним го
ловою Молодіжної ради познайо
мила присутніх голова Молодіжної 
ради 12-го скликання Євгенія 
Румянцева. Головою було обрано 
Євгена Скуратівського, учня 
Славутицької ЗОШ І-ІІІ ступенів 
№3, який разом із новообраними 
депатами дав клятву депутатів 
Молодіжної ради 13-го скликання 

Церемонія посвяти завершила
ся фотосесією та неформальним 
обміном думок молодих лідерів з 
присутніми дорослими.


